

親愛的校長/主任/老師/姑娘/同工:

愉快的幼稚園生活很快便要結束，回想起三年前，由為煜俊轉讀 貴園開始到現在快將升讀小學，一切都很奇妙也很感恩。

在這段日子作為家長的我完全感受到你們的愛及關懷。這是一所充滿愛心和歡樂的幼稚園！親民的校長每天都不辭勞苦笑容滿臉去迎接小朋友。還記得有次一向喜歡返學的煜俊突然鬧情緒，校長離遠見狀立即衝出來抱起煜俊回校園，及後神探老師極速查明原因並致電告訴我。可見煜俊對老師的信任及 貴園的老師是極富有愛心關愛孩子。幼兒班的班主任常常會致電告知煜俊在校的情況。在此特別感謝深受小朋友愛戴的婉雯老師，多謝您令煜俊時刻喜歡上學。亦感恩同工姐姐對煜俊的悉心照料，記得有次活動煜俊玩到滿頭大汗，姐姐見狀極快幫小兒抹汗。

在煜俊啟蒙學習的路程能在 貴園成長真的非常幸運！衷心感謝各位教職員孜孜不倦，循循善誘的教導。學校混齡學習，提供了環境讓煜俊學懂和有機會關心及幫助別人；全日班的學習不但幫助了我們的在職家長，亦能讓煜俊自理自己；相信老師也花了很多心血教導煜俊守規舉，成為一位懂事的孩子。

我們很欣賞學校精心設計的課程，能讓煜俊輕鬆愉快地學懂不同的知識。透過遊戲中學習不但提昇了小兒對學習的興趣、求知探索的精神；而且老師會經常鼓勵煜俊，使煜俊得以自信茁壯成長及有勇往直前的勇氣。「讀萬卷書，不如行萬里路」感謝學校舉辦很多走出校園的參觀活動/講座，令煜俊增廣見聞及人生路上增添很多色彩。煜俊也不會忘記與師長同學共渡的美好時光。

謝謝校長和每一位師長對煜俊的付出。煜俊快要離開幼稚園，種種的不捨難以形容。離別依依，百感交雜，我們謹祝願學校校譽日隆，桃李滿門。煜俊會在未來的學習路上會繼續努力學習來報答老師。

感恩煜俊的童年裡成長中有你

煜俊家長

7/6/2024